KOMENDANT WOJEWODZKI POLICII Poznan, dnia 30.11.2017 roku
W POZNANIU

ZZP 2380-74/2017

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zaméwienia publicznego

Wyjasnienia i zmiana treéci SIWZ nr 1

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego_na ,Dostawe pojazdu osobowego” — czeéd nr 2

Informuje?, ze do Zamawiajacego wplyneto zapytanie dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajqcy
przytacza ponizej tresé zapytania wraz z odpowiedzig

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zilozenie oferty na dostawe samochodu w zadaniu nr 2, nie
wyposazonego w halogeny przeciwmgtowe przednie - przy zachowaniu wszystkich innych wymagan
postawionych przez Zamawiajacego w SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza rowniez pojazd nie wyposazony w halogeny przeciwmglowe przednie.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaofertowania samochodu bez systemu kamer 360 stopni?
Samochéd, ktory chcielibySmy Parstwu zaoferowad speinia wszystkie wymagania okreslone w SIWZ,
jednakze model ten wyposazony jest wylacznie w kamery cofania z kolorowym wyéwietiaczem na
konsoli centralnej obrazujace rzeczywisty obraz przestrzeni za samochodem.

Odpowiedi:‘
Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania pojazdu bez systemu kamer 360 stopni.

Pozostate zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.
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Wyk. w pojedynczym egz.
Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego.
Opr. Jolanta Gatka - Tejszerska, tel. 061/84 127 52.

! Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwier: publicznych (Dz. U. z 2017
r. poz. 1579 ze zm.)



